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  "Українська правда" повідомила, посилаючись на попередню інформацію своїх
джерел, що МОЗ може передати закупівлю вакцин від держпідприємства
"Медзакупівлі" міжнародній компанії Crown Agents.   

  Міністр охорони здоров'я України Максим Степанов сказав, що Crown Agents
займатиметься питанням закупівель як оператор.  

  Британська компанія Crown Agents займатиметься закупівлею вакцини проти
коронавірусу для України. Це підтвердив міністр охорони здоров'я України Максим
Степанов в ефірі програми "Народ проти з Наташею Влащенко" на каналі "Україна 24".  

  "Як оператор – так", – сказав він, відповідаючи на запитання журналіста Сергія
Щербини.  

  За словами Степанова, Crown Agents розпочне цей процес "найближчим часом".  

  "У нас є низка міжнародних організацій, через які ми поки продовжуємо робити
відповідні закупівлі лікарських засобів – ЮНІСЕФ, ПРООН та Crown Agents. Ці три
організації поки залишаються й у 2021 році. Що стосується моєї думки щодо цього: я
вважаю, що всі закупівлі мають здійснюватися Україною через структуру Міністерства
охорони здоров'я", – додав він.  

  Степанов звинуватив держпідприємство "Медичні закупівлі" в "досить неефективній"
роботі.  

  "У 2020 році з 483 позицій, які вони мали закупити, вони 108 просто не купили", –
пояснив міністр.  

  "Українська правда" повідомила 14 січня, посилаючись на попередню інформацію своїх
джерел, що МОЗ може передати закупівлю вакцин від держпідприємства "Медзакупівлі"
міжнародній компанії Crown Agents. Компанія бере за свої послуги від 4,5% до 5% комісії,
зазначало видання.  

  Спалах коронавірусної інфекції виник наприкінці 2019 року в Китаї. 11 березня 2020
року Всесвітня організація охорони здоров'я оголосила поширення коронавірусу
пандемією. Станом на ранок 14 січня в Україні коронавірус підтвердили в 1,1 млн осіб, 20
376 пацієнтів померли, 837 тис. – одужали.  

  Ляшко повідомляв, що Україна в межах глобальної ініціативи COVAX розраховує
безплатно отримати 8 млн доз вакцини, їх вистачить для вакцинації 4 млн осіб (щеплення
одній людині роблять двічі). Перші 5% доз у межах програми COVAX Україна очікує на
початку 2021 року. Пізніше він говорив, що Україна може отримати додатково ще 8 млн
доз. Про те, що Україна отримає 16 млн доз вакцини, 29 грудня заявляв міністр Кабміну
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Олег Немчінов.  

  За словами Степанова, відомство також веде переговори про закупівлю вакцини із
трьома американськими й однією китайською компанією. Міністр попросив тимчасову
повірену у справах США в Києві Крістіну Квін, щоб США розглянули Україну як
пріоритетного кандидата на отримання вакцини в режимі тестування і використання в
надзвичайних ситуаціях. У межах цієї ініціативи Київ розраховує отримати 6 млн доз
вакцини, зазначав він.  

  Окрім того, 1,9 млн доз вакцини від китайського виробника Sinovac Biotech МОЗ планує
закупити в української компанії "Лекхім", яка одержала квоту на ввезення в Україну 5
млн доз вакцини від Sinovac Biotech у першому півріччі 2021 року і 2022 року планує
почати виробництво вакцини проти COVID-19 від Sinovac у Харкові.  

  В.о. голови Центру громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я Ігор Кузін
повідомив, що розпочати вакцинацію в Україні планують 1 березня 2021 року. За словами
Степанова, мета міністерства – щоб вакцинацію розпочали "хоча б із лютого".
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